Вариант 15

В1. В доме, в котором живет Петя, один подъезд. На каждом этаже по шесть квартир. Петя живет в квартире 50. На каком этаже живет Петя?

В2. На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый день с 6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшей и наименьшей среднесуточными температурами за указанный период. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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В3. Решите уравнение [image: image2.png]QX3 — | 8.5



.

В4. Около окружности, радиус которой равен [image: image3.png]


, описан правильный шестиугольник. Найдите радиус окружности, описанной около этого шестиугольника.
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В5. Строительной фирме нужно приобрести 75 кубометров пенобетона у одного из трех поставщиков. Цены и условия доставки приведены в таблице. Сколько рублей придется заплатить за самую дешевую покупку с доставкой?

	Поставщик 
	Стоимость пенобетона 
(руб. за за 1 [image: image5.png]


) 
	Стоимость доставки 
	Дополнительныеусловия 

	A 
	2650 
	4500 руб. 
	 

	Б 
	2700 
	5500 руб. 
	При заказе на сумму больше 150000 руб. доставка бесплатно 

	В 
	2680 
	3500 руб. 
	При заказе более 80 [image: image6.png]


 доставка бесплатно 


В6. Вектор [image: image7.png]


 с концом в точке B(5, 4) имеет координаты (3, 1). Найдите сумму координат точки A. 
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В7. Найдите значение выражения [image: image9.png]


. 

В8. На рисунке изображен график функции [image: image10.png]


, определенной на интервале [image: image11.png]


. Найдите количество точек, в которых производная функции [image: image12.png]


равна 0.
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В9. Объем куба равен 12. Найдите объем треугольной призмы, отсекаемой от него плоскостью, проходящей через середины двух ребер, выходящих из одной вершины и параллельной третьему ребру, выходящему из этой же вершины. 
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В10. Водолазный колокол, содержащий в начальный момент времени [image: image15.png]


 моля воздуха объeмом [image: image16.png]


 л, медленно опускают на дно водоeма. При этом происходит изотермическое сжатие воздуха до конечного объeма [image: image17.png]


. Работа, совершаемая водой при сжатии воздуха, определяется выражением [image: image18.png]e

A= o7 log,




 (Дж), где [image: image19.png]


постоянная, а [image: image20.png]


 К — температура воздуха. Какой объeм [image: image21.png]


(в литрах) станет занимать воздух, если при сжатии газа была совершена работа в 10350 Дж? 

В11. Найдите наибольшее значение функции [image: image22.png]Tcosx+ 16x—2




на отрезке [image: image23.png]


. 

В12. Компания "Альфа" начала инвестировать средства в перспективную отрасль в 2001 году, имея капитал в размере 5000 долларов. Каждый год, начиная с 2002 года, она получала прибыль, которая составляла 200% от капитала предыдущего года. А компания "Бета" начала инвестировать средства в другую отрасль в 2003 году, имея капитал в размере 10000 долларов, и, начиная с 2004 года, ежегодно получала прибыль, составляющую 400% от капитала предыдущего года. На сколько долларов капитал одной из компаний был больше капитала другой к концу 2006 года, если прибыль из оборота не изымалась?

